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ПРОВІДНИЙ СПЕЦІАЛІСТ З МОНІТОРИНГУ ТА ЕПІДЕМІОЛОГІЧНОГО 

НАГЛЯДУ (ЦЕНТР ГРОМАДСЬКОГО ЗДОРОВ'Я) 
 

Про FHI 360 та EpiC 

FHI 360 — це неприбуткова організація у сфері людського розвитку, яка працює 
над покращенням життя людей у довгостроковій перспективі, впроваджуючи 
інтегровані та локально орієнтовані рішення. До нашого персоналу входять 
експерти у сферах охорони здоров’я, освіти, харчування, захисту довкілля, 
економічного розвитку, роботи з молоддю, досліджень, технологій, комунікації і 
соціального маркетингу. Така унікальна комбінація спроможностей дає нам змогу 
вирішувати сучасні комплексні проблеми, пов’язані з людським розвитком. 
FHI 360 працює більш ніж у 50 країнах світу та в усіх штатах і на всіх територіях 
Сполучених Штатів Америки (США). 
 
Проєкт «Досягнення цілей та продовження заходів щодо контролю епідемії» 
(EpiC) — це восьмирічна (2019–2027 рр.) глобальна ініціатива у сфері охорони 
здоров’я, що від початку фінансувалася Державним департаментом США в рамках 
Надзвичайного плану Президента США з подолання вірусу імунодефіциту людини 
(ВІЛ)/синдрому набутого імунодефіциту (СНІД) (PEPFAR). Проєкт EpiC реалізується 
приблизно у 50 країнах, зосереджуючись на таких ключових викликах у сфері 
громадського здоров’я, як подолання ВІЛ/СНІД, забезпечення готовності до 
пандемій і покращення глобального санітарно-епідемічного благополуччя.  
 
В Україні проєкт отримує фінансування в рамках Ініціативи глобального 
санітарно-епідемічного благополуччя (GHS) для зміцнення глобальних, 
регіональних і місцевих систем громадського здоров’я на основі широкого 
досвіду та наявних спроможностей, що відповідають національним пріоритетам 
GHS і цілям Уряду США. Проєкт EpiC підтримує національні та регіональні 
установи у сфері громадського здоров’я, заклади охорони здоров’я, науково-
дослідні інститути та регіональні управління Державної служби України з питань 
безпечності харчових продуктів та захисту споживачів, академічні установи та 
організації громадянського суспільства. Проєкт спрямований на посилення 
спроможностей із забезпечення профілактики інфекцій та інфекційного контролю 
(ПІІК), боротьбу зі стійкістю до протимікробних препаратів та управління 
надзвичайними ситуаціями у сфері охорони здоров’я. При цьому особлива увага 
приділена профілактиці інфекційних хвороб, виявленню спалахів епідемічного 
характеру та реагуванню на них. Усі заходи узгоджуються з національними 
нормативно-правовими актами, настановами та стандартами, а також 
відповідними міжнародними рамками.  
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FHI 360 шукає кваліфікованого кандидата на посаду технічного радника з питань 
управління надзвичайними ситуаціями у сфері охорони здоров’я, який буде 
підпорядковуватися технічному директору GHS. Мiсце роботи — м. Київ, Україна. 
Вакансія відкрита для громадян України, які проживають в Україні або готові 
переїхати в Україну. Володіння українською мовою — усно та письмово — за 
професійним спрямуванням є обов’язковим. 

Опис посади 

Провідний спеціаліст з моніторингу та епідеміологічного нагляду Центру 
громадського здоров’я України підтримуватиме команду Центру громадського 
здоров’я України у розробці та впровадженні систем епідеміологічного нагляду, 
що забезпечують своєчасне виявлення пріоритетних захворювань та нових 
загроз. 
Посада передбачає участь у міжсекторальній інтеграції та аналізі даних на всіх 
рівнях систем охорони здоров’я людини та тварин, з особливим акцентом на 
посилення спроможностей систем раннього попередження та реагування. 
Провідний спеціаліст з моніторингу та епідеміологічного нагляду Центру 
громадського здоров’я України братиме участь у розробці та впровадженні 
процедур сентинельного епідеміологічного нагляду за збудниками з 
антимікробною резистентністю, удосконаленні систем управління даними, а 
також у розвитку спільного епідеміологічного нагляду у взаємодії з сектором 
охорони здоров’я тварин. 
До функціональних обов’язків також належить сприяння інтеграції результатів 
епідеміологічного нагляду до Системи управління інцидентами Центру операцій 
громадського здоров’я з надзвичайних ситуацій, а також забезпечення їх 
відповідності цілям проєкту «Досягнення цілей у сфері громадського здоров’я та 
забезпечення епідемічного контролю» та вимогам до звітності. 

 

Обов’язки 

• Сприяти створенню та функціонуванню ефективних систем громадського 
епідеміологічного нагляду, здатних своєчасно виявляти пріоритетні 
захворювання, ідентифікувати нові та зростаючі загрози, а також 
забезпечувати міжсекторальну інтеграцію даних і покращений аналіз на 
всіх рівнях системи охорони здоров’я. 

•  Працювати у тісній взаємодії з командою з метою забезпечення технічної 
обґрунтованості впровадження проєкту та його відповідності загальному 
підходу проєкту «Досягнення цілей у сфері громадського здоров’я та 
забезпечення епідемічного контролю» (EpiC). 

• Сприяти розробці та впровадженню процедур сентинельного 
епідеміологічного нагляду за збудниками з антимікробною резистентністю. 

• Сприяти зміцненню спроможностей працівників Центру громадського 
здоров’я України щодо функціонування систем раннього попередження 
епідеміологічного нагляду для своєчасного виявлення та повідомлення про 
випадки інфекційних захворювань і спалахи, а також розвитку спільного 
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епідеміологічного нагляду у взаємодії з сектором охорони здоров’я тварин. 
• Підтримувати зусилля Центру громадського здоров’я України з 

удосконалення систем управління даними для раннього виявлення 
випадків інфекційних захворювань, спалахів та інших подій у сфері 
громадського здоров’я, а також для прийняття управлінських рішень на 
основі даних. 

• Сприяти інтеграції результатів епідеміологічного нагляду до Системи 
управління інцидентами Центру операцій громадського здоров’я з 
надзвичайних ситуацій. 

• Інформувати технічного радника проєкту «Досягнення цілей у сфері 
громадського здоров’я та забезпечення епідемічного контролю» (EpiC) з 
питань епідеміологічного нагляду щодо розвитку та вдосконалення систем 
нагляду з метою забезпечення своєчасної та скоординованої підтримки 
суб’єктів на обласному рівні. 

• Забезпечувати відповідність заходів з епідеміологічного нагляду цілям 
проєкту «Досягнення цілей у сфері громадського здоров’я та забезпечення 
епідемічного контролю» (EpiC) та вимогам до звітності. 

• Брати участь у підготовці документації проєкту «Досягнення цілей у сфері 
громадського здоров’я та забезпечення епідемічного контролю» (EpiC) та 
Центру громадського здоров’я України щодо отриманих уроків та успішних 
практик. 

• Розробляти та/або готувати технічні довідки, звіти та інші необхідні 
матеріали з метою поширення результатів досліджень, кращих практик, 
політик і процедур. 

• Проводити аналіз реалізації проєкту з метою визначення напрямів для 
вдосконалення та розроблення відповідних технічних стратегій і 
методичних рекомендацій. 

Кваліфікаційні вимоги 

• Ступінь магістра або міжнародно визнаний еквівалент у сфері 
громадського здоров’я, або суміжна спеціальність у соціальних науках; або 
ступінь бакалавра з відповідним професійним досвідом у програмах 
громадського здоров’я в Україні. 

• Щонайменше 6 років відповідного досвіду в епідеміологічному нагляді, 
моніторингу інфекційних захворювань або аналізі епідеміологічних даних, 
бажано в державних або донорських програмах. 

• Досвід ефективної співпраці з працівниками МОЗ України, академічними 
закладами, місцевими органами охорони здоров’я, неурядовими 
організаціями та міжнародними партнерами. 

• Досвід впровадження польових методологій епідеміологічного нагляду для 
розслідування спалахів, звітності та контролю. 

• Знання сфери глобальної безпеки здоров’я (GHS), включаючи міжнародні 
рамки та інструменти, такі як Міжнародні медико-санітарні правила (IHR 
2005), Joint External Evaluation та WHO Benchmarks for IHR Capacities, є 
перевагою. 
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• Досвід роботи у програмах, що підтримуються урядом США (USG) або 
PEPFAR (Президентською програмою США з надзвичайної допомоги у 
боротьбі зі СНІДом), та досвід роботи в міжнародних НУО/ПВО бажаний. 

 

Технології, що будуть використовуватися: 

● Персональний комп'ютер/ноутбук, програми Microsoft (тобто Office 365, 
SharePoint, Teams), мобільний телефон/мобільні технології та стандартне офісне 
обладнання. 

 

Будь ласка, подайте заявку за посиланням вище на веб-сайті з вакансіями або 
надішліть своє резюме та супровідний лист на адресу 
ukraine.peopleandculture@fhi360.org вказавши в темі листа назву посади.  
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